324.5
302.2
280.35
] ] 2502
- FA
= )
T = FAt 2
AMi B——— . 29-AR-CB qrd2 .
i - S 22-MI-CB =
2 15-AT-CB -
i 15-02-CB m
- 22-MI-CB < FA 0
|5 22-AR-CB g e - — 3 CENTRAL
INSTALAR M- - FAt DE GASES
TUBULACAO A i qrd2
. S h=3,00m MO piso 22-AR-CB PORTA VENTILADA - || 7T
INIEE = 22-MI-CB VERIFICAR PROJETO )
a0 = 15-AT-CB CIVIL I
= 15-02-CB N
22-MI-CB _ A
i 22-AR-CB ? i
= FAt \
ik qrde
iMip— —
HAr o M | . B0
= S 220 72
o 22-MI-CB - o
| 5/22-AR-CB — )
22-AR-CB 17
= 22-MI-CB g
o iMi— — —T 3
M W HAr = -
- LAB. DE SOLDA -
AREA - 91,33m’ -
o 22-MI-CB - e
| 5 22-AR-CB g PN
22-ARCB T
R 22-MI-CB
ME— g INSTALAR
i _ TUBULAGAO A
= h=3,00m do piso 8
- 22-MI-CB o il
| 5 22-AR-CB I
22-ARCB T
22-MI-CB |
fiMi Bt
HAr o
T o FA
o 22-MI-CB —F
| 5/22-AR-CB 22-AR-CB g
22-MI-CB____|
- 699.25 1115
T — 678.1
AAr W = 1 q q q q
— S 1 } 1 } —
i1 [
ESCALA 1:50
FIXACAO NA ESTRUTURA DE MADEIRA sy

DI

COFORME ELEVACKO £ INCLIAGAO O PROETO

® @ @ @
@vr J_\ ) ) J

0,-01/2"
COBRE

AT -0 1/2"
COBRE

MI - @ 3/4"
COBRE

AR - @ 3/4"
COBRE

1 - TUBULAGAO DE PPR, ISO 15.874, EXTREMIDADES LISAS, @25mm, FABRICADO SEGUNDO NBR 15.873;
2 - TUBO DE INSTRUMENTAGAO EM COBRE, SEM COSTURA, COM CONEXOES DE DUPLA ANILHA, @ CONFORME ESPECIFICADO);
3 - ABRACADEIRA EM "U" ACO REDONDO PARA TUBO, @250mm;
4 - CONJUNTO: - ABRACADEIRA EM POLIPROPILENO TUBULAGAO @ CONFORME ESPECIFICADO";
- PARAFUSO INTERNO SEXTAVADO;
5 - CANTONEIRA DE ABAS IGUAIS EM ACO CARBONO ASTM A36 5/8" x 5/8";
6 - PORCA SEXTAVADA @ CONFORME ESPECIFICADO;
7 - VERGALHAO CA-25 6,3mm;
8 - GRAMPO EM "V" 70 x 67 x 3/8";
9 - PARAFUSO PARA ALVENARIA E CONCRETO BLUE BOLT 3/16" x 1.1/4".

DETALHE TIPICO - SUPORTE PARA REDE DE GASES
SEM ESCALA

15.873;
ESPECIFICADO;
4 - VERGALHAO CA-25 6,3mm;

BLUE BOLT 3/16"x 1.1/4".

1 - TUBULAGAO DE PPR, 1SO 15.874,
EXTREMIDADES LISAS, @ CONFORME
ESPECIFICADO, FABRICADO SEGUNDO NBR
2 - ABRAGADEIRA SIMPLES @ CONFORME

3 - PORCA SEXTAVADA E ARRUELA LISA 1/4";

5 - PARAFUSO PARA ALVENARIA E CONCRETO

wo wo wo wo
= Q sQ sQ s0
EEIE goulle 3yl 2 23ull| o
ZES || 5 et R [l 1 - = N
gagll 2 gag|l 2 gag|le gag|l 2
M % S REGULADOR DE PRESSAO M = S REGULADOR DE PRESSAO M & S REGULADOR DE PRESSAO M & S REGULADOR DE PRESSAO
= [SIMPLES ESTAGIO “ [SIMPLES ESTAGIO = [SIMPLES ESTAGIO = [SIMPLES ESTAGIO
VALVULA DE \ CORPO EM LT. CROMADO VALVULA DE | CORPO EM LT. CROMADO VALVULA DE \ CORPO EM LT. CROMADO VALVULA DE \ CORPO EM LT. CROMADO
BLOGUEID \ SET. 100 PSI BLOQUEID | SET- 100 PSI BLOQUEIO \ SET. 100 PSI BLOGUEIO \ SET. 100 PSI
o , o i o , o o , o
sl
CILINDRO
N, s o
OXIGENIO ~
EL. 163,0
£ J~\ o ~N\ o J~\ o
lowworo 2  Oreexd) T R OB N = © I . v
ACETILENO BLOCO MANIFOLD BLOCO MANIFOLD BLOCO MANIFOLD
EL. 150,0
P W
% Z VERDETALHE | oS yemAly -2 gl F-ogefdhy - B === R
N A =
DA CENTRAL DE > >
GASES CHICOTE CHICOT] CHICOTE FLEX. .~ W CHICOTE FLEX.
|CILINDRO
MISTURA m
~ SUPORTE PARA SUPORTE PARA ‘ SUPORTE PARA UPORTE PARA
‘CAPACETE ‘CAPACETE ~|_VcapAcETE CAPACETE
EL. 90,0
<
CILINDRO
ARGONIO CILINDRO CILINDRO CILINDRO CILINDRO
12 ! OXIGENIO ACETILENO MISTURA “ARGONIO
(O (O | (O O
! | M W
| | M r EL.0,0
J \ | \ J { \ J L
| i
ATERRAMENTO ~ —= ATERRAMENTO ~ —= ATERRAMENTO == ATERRAMENTO ==
= = = -
I I
TUBULACAO DE
ARGONIO
TUBULACAO DE
~ MISTURA
S TUBULACAO DE
I ACETILENO
a P TUBULACAO DE
OXIGENIO
SUPORTE PARA REDE
DE GASES
\\\
SUPORTE PARA REDE ~
DE GASES \\\
e
R
o\
s
\\/‘
o IS
=
IS N
s
w N ~~_PONTOS A 1,50M
S DO PISO
e %
N o
o
7 ~
ISOMETRICO - TUBULACAO DE GASES
M
CONJUNTO DE SUPORTE:
ACPPR | - ABRACADEIRA EM POLIPROPILENO
@ CONFORME

PROJETO
IT —b #;
SUPORTE DE

PLACA DE FIXACAO

FIXAGCAO
LUBRIFICADOR DO POSTO
@1/4" NPT

REGISTRO ESF.
ACOPLAMENTO

MANGUEIRA @1/4"

REGULADOR DE
PRESSAO COM
MANOMETRO

ims
&
]
N

JOELHO MISTO
900

FILTRO REG. DE
PRESSAO
@1/4" NPT

ESPERA FEMEA
@1/2"

POSTO DE AR COMPRIMIDO C/ FILTRO

REGULADOR DE PRESSAO E LUBRIFICADOR
SEM ESCALA

(@)

-

o ©

PLANTA

PERSPECTIVA VISTA FRONTAL

BRAGADEIRA EM POLIPROPILEHO
REF.: STAUFF

DETALHE TIPICO - SUPORTE TUBULAGCAO DE GASES
SEM ESCALA

PARAFUSO DE FIXAGAO

M DA PLACA
Al
=t

7

COTOVELO

ADAPTADOR

(]

i

PLACA DE FIXACAO
DO POSTO

o
!

ANILHA x ROSCA

_—

] ETIQUETA
S DO GAS

REGULADOR DE

MANOMETRO

VALVULA DE

BLOQUEIO

DETALHE TIPICO - PONTO DE CONSUMO DE GASES
SEM ESCALA

- PARAFUSO INTERNO SEXTAVADO;

PRESSAO COM

1 - TUBULACAO DE PPR, ISO 15.874, EXTREMIDADES LISAS, @25mm, FABRICADO SEGUNDO NBR 15.873;

2 - TUBO DE INSTRUMENTACAO EM COBRE, SEM COSTURA, COM CONEXOES DE DUPLA ANILHA, @ CONFORME ESPECIFICADO;

3 - ABRACADEIRA EM "U" ACO REDONDO PARA TUBO, @250mm;

4 - CONJUNTO: - ABRACADEIRA EM POLIPROPILENO TUBULAGCAO @ CONFORME ESPECIFICADO";
- PARAFUSO INTERNO SEXTAVADO;
- BASE SIMPLES PARA SOLDA;

5 - CANTONEIRA DE ABAS IGUAIS EM ACO CARBONO ASTM A36 5/8" x 5/8";

6 - PORCA SEXTAVADA @ CONFORME ESPECIFICADO;

7 - VERGALHAO CA-25 6,3mm;

8 - GRAMPO EM "V" 70 x 67 x 3/8";

9 - PARAFUSO PARA ALVENARIA E CONCRETO BLUE BOLT 3/16" x 1.1/4".

CONVENCOES

XX XX

XX

MATERIAL TUBULAGAO

COBRE CLASSE A
PPR

FLUIDO
02-0XIGENIO
AC—AR COMPRIMIDO
AR—ARGONIO

MI—=MISTURA
AT—ACETILENO

DIAMETRO DA TUBULAGAO

ESPACAMENTO ENTRE SUPORTES

@ TUBO(mm) DISTANCIA MAXIMA(m)
15 2,50
22 3,00
28 3,50
35 3,80
49 4,00
54 4,50
66 5,00

NOTAS

— INSTALAR TUBULAGAO A 3,00M DO PISO.
— INSTALAR PONTOS A 1,50M DO PISO.

SIMBOLOGIA

okt
olo
.

b

VALVULA DE ESFERA

TE IGUAL

COTOVELO 90*

POSTO OXIGENIO,
AC, VACUO E ON

|_V|

P
1

LUVA DE REDUGAO

TE REDUGAO CENTRAL

PAINEL 2° REDUGAO
E SECCIONAMENTO

POSTO DUPLO OX,
AC, VACUO E ON

HISTORICO DE REVISOES:

N° DATA

ALTERAGOES

RESPONSAVEL

00 | 08/05/2019

ENTREGA DO LAY OUT - ANALIE DA UNIDADE

MARCOS

ELSENAI

TITULO

LAB. DE SOLDA
CRICIUMA/SC

[ CONTEUDO | [ ENDERECO
RUA GEN. LAURO SODRE, N° 300
PLANTA BAIXA BAIRRO COMERCIARIO
CRICIUMA - SC
PROJETO

DETALHES

PROJETO DE GASES

[ RESPONSAVEL TECNICO | [ PROPRIETARIO
- SERVICO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL
- DE SANTA CATARINA

[ AREAS | [ EscALA | [ PRANCHA

AREA TOTAL: 967,23 m? INDICADA

[ DESENHO | [ REVISAO | [ DATA

MARCOS VIEIRA REV 00 JULHO 2019

[ ARQuUIVO

N:\GENGE-TRABALHOS EM ANDAMENTO\SENAICRICIUMA\LAB SOLDA\PARA LICITARILABORATORIO DE SOLDA SENAI 2019 - FINAL 1.dwg

1/o

_ E PROIBIDO A REPRODUGAO TOTAL OU PARCIAL DESTE PROJETO, SEM A AUTORIZAGCAO DA EMPRESA PROJETISTA - LEI N°9610 (19/02/1998) ARTIGO 7° - INCISO X

IMPRESSO EM 31/07/2019




